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Система роботи з обдарованою молоддю

Вчитель - Єршик Любов Андріївна

Обдаровані діти – майбутній цвіт нації, її інтелектуальна еліта, гордість і честь України, її майбутній світовий авторитет. Проблема виховання і навчання обдарованої дитини існує стільки, скільки існує сама педагогіка. Особливої актуальності вона набула сьогодні за умов реформування системи національної освіти, піднесення ролі творчої особистості в суспільстві, виняткової уваги формуванню інтелектуального потенціалу держави як еліти, що здатна просувати суспільство до вершин досконалості.

 Працюючи в школі більше чверті століття , я  виробила свою систему роботи з такими дітьми. Свою роботу я планую у  кілька етапів:

- виявлення обдарованих учнів; 

- створення умов для розкриття їх потенційних можливостей на уроках української мови та літератури; 

- індивідуальна підготовка. 

Умови роботи в школі дозволяють проводити виявлення учнів зі здібностями до вивчення  рідної мови та літератури .  З цією метою я проводжу анкетування, тестування, бесіди з дітьми, їх батьками, вчителями. На ранніх етапах робота проводиться індивідуально. На початковій стадії роботи необхідно сприяти розвитку в школярів інтересу до предмету.  

Велику увагу приділяю другому етапу – поурочній роботі. Зазвичай такі учні вже засвоїли шкільну програму свого класу. Тому доцільним вважаю пропонувати їм індивідуальні  та творчі завдання, підбір додаткового матеріалу.  Створюю проблемні ситуації, що вимагають альтернативи, прогнозування, уяви. Це  сприяє їх подальшому розвитку, систематизує знання, зміцнює  авторитет серед однолітків, привчає до самостійності й відповідальності. . Стимулюю і підтримую ініціативу учнів, самостійність.  Використовую творчу діяльність вихованців при проведенні різних видів масових заходів, відкритих занять, свят. Не забуваю  відзначати досягнення учнів, підтримую та стимулюю активність, ініціативу, пошук.

На третьому етапі, який може тривати до року, проводжу індивідуальну оцінку творчого потенціалу і психологічних особливостей кожної дитини. Якщо за цей час виявляється учень з оригінальним мисленням, великим обсягом знань, має бажання продовжувати поглиблювати свої знання , а головне, бажає брати участь в олімпіадах різних змаганнях,  починаю з ним активну позаурочну роботу. 

Завжди пам’ятаю, що учень "...це не посудина, яку потрібно наповнити, а факел, який треба запалити" (К.Д.Ушинський).

Дане питання завжди в полі зору роботи методичного об’єднання  вчителів гуманітарного циклу. 

