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Система роботи з обдарованими дітьми

на уроках української мови та  літератури

                                  вчителя  Верби Ніни Афанасіївна
  Виявлення спеціальних здібностей у дітей, їх розвиток і реалізація є однією з актуальних проблем    на сучасному етапі педагогічної теорії і практики.  Кожна обдарована дитина – індивідуальність, що потребує особливого підходу.   

Сам учитель створює атмосферу, яка може надихати учня або руйнувати його впевненість у собі, заохочувати чи пригнічувати інтереси.

Щоб створити атмосферу творчості, стимулюю бажання учнів працювати самостійно з художнім твором чи критичним матеріалом; пропоную рольові ігри: учні виступають у ролі письменників, критиків, героїв твору, кореспондентів, родичів чи сучасників обговорюваних образів, створюючи при цьому атмосферу абсолютної довіри, розкутості; виключаю будь-який тиск на учня, поважаю дитячу думку, якою б вона не була, висловлюючи при цьому  власну.

  Протягом попередніх 5 років педагогічний колектив нашої школи працював над науково-методичною проблемою: «Від творчого вчителя до творчого учня – шлях до загального успіху школи».  У своїй роботі ми керувалися словами К.Д Ушинського: «Учень – не посудина, яку потрібно заповнити, а факел, який треба запалити». А щоб запалити цей живий «факел», учитель сам повинен «горіти».

  І тому я намагаюся  управляти процесом творчого пошуку, йдучи  від простого до складного, створюю ситуації, що сприяють творчій активності учнів, розвитку його уяви, асоціативного мислення, здатності вдосконалюватися, розв`язувати дедалі складніші творчі завдання.    

  На засіданнях шкільного методоб`єднання не раз розглядалося питання роботи з обдарованими дітьми, їх участь у предметних олімпіадах, творчих конкурсах, предметних тижнях.  

Одним із напрямків моєї роботи з обдарованими учнями є підготовка їх до предметних олімпіад, конкурсів. Починаю з повторення завдань минулого олімпіадного сезону.

  Участь в олімпіадах і конкурсах беруть усі бажаючі, і тому підбираю завдання, на які можуть дати відповідь більшість учасників. Крім того, включаю завдання, які потребують творчого підходу до їх розв`язання.
