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                                      Система роботи  з обдарованою молоддю 

                                                     вчителя  Пронченко С.О.

  Відомо, що здібності бувають яскраві та приховані. Тому симоненківське «шукати зорі в калюжах» актуальне й сьогодні. Художнє виховання і творчий  розвиток учнів засобами музичного та образотворчого мистецтва реалізується в завданнях, що спрямовані на формування програмних предметних компетентностей кожного. Для формування і відпрацювання навичок застосовую як репродуктивний метод навчання (тренінги) так і проблемні методи (для самостійної пошукової роботи)

   Проводячи з дитиною розвивальні заняття наперед визначаю які навички і здібності мають у дитини сформуватися в процесі навчання найбільш яскраво. Саме вони характеризують рівень розвитку учня  як певний характерний симптом загальної обдарованості. Спеціальна шкала допоможе виявити ступінь пізнавальних здібностей, навичок. Зміст навчальних тем дає можливість визначати відповідні методи навчання для конкретних розділів.

 Невід’ємна при цьому роль батьків. Розроблені для них деякі принципи, а саме:

- до здібностей дитини потрібно ставитись з повагою.

- забезпечити у творчості максимальну самостійність. 

- не робити поспішних висновків. На основі ретельного спостереження й оцінки визначити слабкі і сильні сторони.

- пропонувати учням виниклі в них проблеми вирішувати творчо, випробовуючи різні варіанти.

Крім підтримки батьків в свої помічники беру положення художньої педагогіки та психологію дитячої творчості 
Діти вчаться розуміти та сприймати одночасно художню мову образотворчого, музичного та поетичного мистецтва, включаючи зоровий, слуховий, тактильний та інші аналізатори. В такій емоційно забарвленій атмосфері, в стані здивування і захоплення виникає потреба в творчій самореалізації, духовно-естетичному самовдосконаленні, самі по собі творяться художні образи, досягається катарсис.  

Отже,  одночасне слухання, споглядання, вправляння допомагає виявити приховані здібності дітей з такими домінуючими характеристиками різних типів обдарованості:

      – внутрішня мотивація творчості,

 -  винахідливість, здатність до тривалої зосередженості;

 – підвищена чутливість, асоціації, рішучість;

 – допитливість, прагнення до створення нового;

-  внутрішня мотивація, наполегливість;

– здатність до вироблення особистісних стратегій;

– внутрішня мотивація творчості, винахідливість, здатність ризикувати;

– рухливість і гнучкість мислення, схильність до порівнянь, зіставлень;

– пізнавальна мотивація, оригінальність.

   Юні обдарування потребують постійної підтримки, заохочень. З цією метою проводяться загальношкільні свята, які вже стали традиційними. В школі проходить Тиждень  мистецтв, де учні мають можливість спробувати свої сили в різних видах, жанрах. Так накопичується цінний досвід взаємообміну результатами, новими ідеями, методичними знахідками.   

   Для поширення і популяризації своїх знахідок використовуємо різні форми роботи. 

    Щоб плекати перші паростки обдарованості, допомагати пізнавати себе і мову мистецтва у школі відбуваються тематичні свята, якими опікується вчитель художньо-естетичного циклу. Учасники отримують заохочувальні призи. Це надихає дітей до участі в конкурсах. 

